

2011MTTP回顧



愛 漫 月 刊

二零一一年
五月號第八十九期

出版：愛城華人浸信會資訊部

11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada

Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 吳楊芳芳師母

苗迪思牧師

聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣

排版：黃寶恆

為期一多月共四次為低收入人士而設的報稅服務 Make Tax Time Pay(MTTP) 在四月三十日完滿結束。今年是愛漫第一次和本地非牟利慈善團體「E4C」合作。E4C 是愛城其中一間歷史最悠久的社會服務團體。在過往除主辦 MTTP外，亦有學前兒童教育，學校午飯等服務。今年和20多個不同機構協辦填報了超過四千份稅單。E4C為我們提供義工訓練班，物資，儀器，督導及鼓勵，令這次協辦非常順暢。

弟兄姊妹反應熱烈，有超過40位的參予，而更難得的是他們由英，粵，國三個會眾組成，亦有他們的朋友同事響應。英青團契 (Hope Fellowship) 不辭勞苦，每一個星期五晚上便把椅椅擺放好以便星期六報稅之用。我們在3/26, 4/2, 4/16 及 4/30的下午一時開放，大部份客人都是預約服務的，但在4/30的『最後關頭』却有不少沒有預約的朋友。而到來的朋友住在愛城不同地區，也有不同語言群體，有朝鮮人，菲律賓人，巴基斯坦人，越南人，非洲人，當然也有講廣東話，普通話及英語的。有一些是新移民，有一些是剛從B.C. 省搬來的。有一些是單親或有病或殘障不能工作，只靠公援過活。得到免費報稅服務並有福利講解，可以令他們鬆一口氣。其中一位女士因各種原因由2005年已經沒有報稅，她在4/29打電話到

780.666.1708熱線查詢。我們原本決定只辦2010年的報稅，所以我立時不能答允她預約。我需要4/30回到教會查看電腦是否已裝配電腦軟件作2006年報稅之用才可答允她。她說查看後千萬要聯絡她，因為若要找會計師填報要花600元，她付不了。天父真的為她預備了軟件，我打電話跟她聯絡後，兩小時後她的朋友一家四口把她帶來報稅。我們的義工很有耐性並小心地把五年稅項一一填報好。

今年透過大家的禱告，邀請，忠誠，有超過100人次來過本教會接受服務。更可喜的是透過弟兄姊妹溫情的招待，有一些更願意參加崇拜，小組，更深入認識神。

其中一位剛受浸的會友更希望教會能舉辦更多類似的服務方便他邀請朋友來教會。在他邀請下，我們有機會服務他的朋友，平常這朋友是沒有興趣來的。據聞透過這次接觸，留下不錯的印象，覺得教會的人很親切，這位朋友亦再介紹他的朋友來報稅。

盼望愛漫無論透過報稅，講解福利或其他福音預工都繼續以身傳口傳，宣揚基督的愛及救恩，裝備信眾去行善榮神。『你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為、便將榮耀歸給你們在天上的父。』(馬太5:16)



差傳主日：你看到嗎？

差傳部

差傳委員會在五月十五日籌辦了「差傳主日」，目的是幫助弟兄姊妹更深體會「普世宣教」這個大使命。也許大家會問：「把福音傳遍天下實在是太遙遠的事，教會內部的傳福音工作也不容易，何來有剩餘的人力物力作普世差傳呢？」



大使命與傳福音

當每位重新得救的基督徒抱著一顆慈悲的心腸，就是「不願一人沉淪，乃願人人都悔改」(彼後3:9)去傳福音，若是把這種心腸匯合起來，朝向一個遠大的目標進發：把福音不單傳給眼可見的親友，甚至參與全球策略性的差傳工作，使福音早日去到未能自傳的民族(未得之民)，使萬民作主的門徒，遵守主道，這就是“大使命”了。(馬太28:18-20)

我們這位要改變個人生命的主，也是一位



要賜福給普世救恩的主。要是大家把眼光放遠一點，每個地方教會所參與的“傳福音”工作，其實也是參與“普世宣教”的工作。教會根本的存在目的，就是要成全神拯救世人的計劃，這就是“大使命”了。

飲水思源

回顧歷史，如果不是過去的西方宣教士(如馬禮遜, Lottie Moon, 戴德生等)聽從大使命的吩咐，背起十字架來，向跨文化的中國人傳福音，我們今天何來有眾多的華人基督徒及華人教會呢？



把握時機，末世近了！

最近世界各地天災人禍的發生實在越來越頻密。所謂天氣報告台已變成災難的目擊台！真是令人想起啟示錄在6章1-7節裡，那四匹帶來災難的馬，是不是牠們跑步的馬蹄聲越來越接近我們呢？另外啟示錄的12章12所說：「只是地與海有禍了！因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裡去了。」魔鬼的時日不多，也正是基督回來審判世界的日子近了，更是門徒要趕快把福音傳遍天下的時刻！所以我們要把握時機，正如以弗所5:16-17節所提醒的：

「要愛惜光陰，因為現今的世代邪

惡。不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。」

也許大家又會問：只有少數的基督徒被神呼召作宣教士，作為平信徒或教會的一份子又如何切實地參與差傳/大使命的工作？

彼此配搭，全方位參與！

神確實賜給弟兄姊妹有不同的恩賜及能力來見證主的福音，如果我們願意留心主所賜下的資源能力，彼此配搭，教會及差會便可以全面地成就大使命的工作。例如，被神感動後援的，就忠心了解差傳的需要及代禱，差出關愛，錢財及資源；而被神呼召作前場的，便忠心裝備自己，順服神的旨意差到工場去！所謂差傳三部曲：差靈力(Pray), 差財力(Give), 差人力(Go)：人人可參與！

「差傳主日」當天，實在看見聖靈帶領的蹤跡，由攤位展覽，食物籌款到差傳信息的傳遞，都有各部(國、粵、英，兒童部)的成員代表負責及大眾積極的參與。至於，在國、粵語部聯合崇拜的信息中，由詩歌班所唱的“你是葡萄樹”，証道內容“何為代價”，特別在回應詩中，及PEI短宣分享中，都是異口同聲地帶著一個很貫徹的信息：就是當我們藉著耶穌基督的愛，彼此相愛，保守聖靈合一的心站起來，世界便能夠看到神的愛！

這就是我們成就大使命的動力 你看到嗎？



編者按：由2011年4月開始，月刊每期刊登一位在復活節接受浸禮的弟兄姊妹的見証，而本期登場的就是吳志敏姊妹的見証。

各位弟兄姊妹，我是林太太，名為吳志敏，是一位極普通的家庭婦女，思想單純，婚前什麼也不信，婚後才跟丈夫拜偶像。

因著丈夫意外受傷入院，經歷了神的奇蹟醫治，後來又隨丈夫參加Callingwood的小組和啟發課程而認識到神，可惜啟發課程未完結，就因工作時間關係而不能繼續參加。但神仍然透過張傳道將神的恩典送我家中~藉著張傳道的到訪，而帶領我決心相信了神。

獻給母親的康乃馨

蘇麗蓉姊妹

五月的康乃馨蘊含了多少母親們的愛。

五月的康乃馨凝聚著多少母親們的心血與淚水。

五月的康乃馨匯聚著多少母親們的智慧與經驗。

五月的康乃馨卻又如何悄悄地磨去母親們的青春和精力。

五月的康乃馨化白了母親們的鬢角，在面上添多幾道紋。

五月的康乃馨又是怎樣公證地記錄了母親們的功勳與付出。

五月的康乃馨是孩子們的笑容，母親們的驕傲。

每當五月的母親節來臨，我的心總是起伏不平。當我注視康乃馨的花卉綻開之屆，我第一個想起的就是我那含辛茹苦的母親。是她把我從無知中解脫，育我成長，用她的青春譜寫我的故事。想起她的溫柔，她的愛，她的偉大，我心中充滿萬分感恩和衷心地祝福。

康乃馨代表母性的心慷慨，無私的愛，萬般地忍耐與包容，柔情似水，慈祥 and 氣，智慧與經驗。我愛康乃馨的美姿，但更愛母親們的笑容。

白色的康乃馨恰似初為人母的小媳婦們，純樸潔白如雪。當這

些年輕的母親第一次看到躺在身邊的小寶寶含笑恬睡時，母親的心柔化了。那撕裂般的產痛代價悄然而散，帶給她們的就是幸福的微笑和無限的期望這是一種偉大的愛，令人羨慕的驕傲，與死神決鬥後的勝利。

粉紅色的康乃馨，我要獻給千千萬萬的中年少婦，太陽的光輝洒落在她們粉紅的臉上。為了生活，為了摯著的愛，為了孩子們更幸福，她操持家務兼職上班，獻出熱情，毫無怨言，操心家人衣食住行，扶老攜幼盡忠職守，通情達理作表帥，多麼了不起的母親，美的與智慧並齊，我們愛您，讓我們說聲「謝謝」。

我將鮮艷的紅色康乃馨比喻年邁的母親們的尊容，那是特為婆婆奶奶們準備的莊嚴的冠冕，當人生走近最光輝的時刻，品格自然超凡，別無它求。然而您仍記得數算一生中神所賜下的恩典，專心地祈禱，這是一生中最美好的回憶。夕陽雖近黃昏，但壯觀美妙，晚年是值得自豪，因度過人的一生活實不容易。母親，謹讓晚輩們向您們敬禮，慰藉往日的辛勞，獻上無限的感謝和祝福。

人世間有無數種愛，唯有母愛最真誠，最深沉，最無私。願天下母親們節日愉快，安康幸運，教母親們陶醉在美麗的康乃馨盛開的五月，接受讚禮。

歌，為了我致真，致潔，至美的母愛而唱。



信徒裝備助學金

你有否曾經考慮過報讀一些信徒裝備課程，或一些基督徒營會，但因為所需繳付的費用而令你卻步呢？由今年開始，愛浸粵語部設立了一項「信徒裝備助學金」，全年金額為\$1500，盼望為有志被造就的粵語部會友提供財政上的支持。申請者需要是粵語部會友，而所報讀的課程或參加的營會需要是由信仰純正的基督教機構舉辦，而課程或營會的主題不限，上課地點和形式不限，只要是旨在培育信徒均可。有意參加者需要填寫簡單的申請表，經一位教牧和一位粵語部事工領袖通過便可。而金額方面，申請者可申請助學金全年金額之的十份之一（以2011年的撥款總額\$1500來計算則是\$150），或該項課程或營會的費用的一半，兩項金額中較低的一項則成為教會資助的款項。請看以下兩個例子：

例子一：小花姊妹報讀了本地神學院的課程，註冊費為\$900，而費用的一半則為\$450，此金額比助學金全年總額\$1500之十份之一為高，所以，小花姊妹將獲得\$1500之十份之一即\$150為資助。

例子二：大明弟兄參加了某基督教機構舉辦的青年領袖訓練營，報名費為\$200，而費用的一半則為\$100，此金額比助學金全年總額\$1500之十份之一為低，所以，大明弟兄將獲得報名費\$200的一半即\$100為資助。

那麼每位會友每年最多可得到多少資助呢？在一般情況下，每位會友每年可獲一次的資助，從而讓更多會友可以從全年的資助金總額中得益。但若有需要和情況許可的話，教牧和事工領袖亦會考慮對同一位會友提供多過一次的資助。所以盼望大家善用這信徒裝備助學金，從而爭取在靈命上的成長。詳情請聯絡馬仲良780-456-5994。

我今次有機會與丈夫一齊接受浸禮有三個理由：首先因著丈夫重傷而能得到神的醫治，經濟上又順利地申請到社會福利金，而暫時獲得解決，見證了神的大愛！其次是看到丈夫信主後身心的大改變，因丈夫時常流露出來的內心平安與充滿喜樂和盼望的表情，讓我和兒子二人本來的擔心全放下，令我感受到神的實在！第三是本來公司在浸禮那天，因人手不夠，不准我放假，但後來因陳寶泉弟兄的幫忙而獲得人情上的批准，因此相信神是同意我受浸的，所以才有信心去上受浸班課程。非常感謝神給我這個機會，同時也要在此多謝寶泉弟兄的幫助。

這年來發生在我們身上的事情，見證了神在羅馬書8:28節所記的「我們曉得萬事都互相效力、叫愛神的人得益處，」這段經文。今後神叫我去東面，我就不敢向西，一心遵主而行，並且會時刻依靠祂。



4/22-4/24日PEI 短宣分享

柯婷恩及張秋霞



感謝神對這次短宣的計劃、安排以及保守和祝福，讓我們平安順利地完成了PEI短宣的使命。另外亦感謝眾兄弟姊妹對PEI短宣的讚助支持和禱告祝福。在今次的PEI短宣中，神讓我們經歷了祂的作為，就讓我們跟大家分享一下吧。

在4月22日到達PEI後，第一個聚會就是該晚上由聶傳道、康樂和梁安妮以「我們來自愛城」為主題的聚會，給到教會的成人朋友介紹了埃德蒙頓的情況，包括工作就業，氣候環境，學校教育等情況。他們很多人對埃德蒙頓不熟悉。聽了我們的介紹後，有些人對埃德蒙頓表示了興趣。

而同一時間，吳師母、Priscilla、秋霞通過E-Cube 和孩子們做遊戲、講故事等活動，讓他們了解耶穌基督受難救贖與復活的故事。參加兒童活動的孩子從五、六歲到十七、八歲不等，大約有十五人。有些有興趣的家長也參加了兒童的活動，在聚會中，大約有10個兒童和青少年舉手決定接受耶穌基督為他們的救世主。

翌日4月23日上午，吳師母給成人家長朋友們舉辦了兩個講座：一是如何解讀兒童，介紹了兒童不同的學習特點和方式，二是探索撫育孩子的秘密，用聖經教給我們的原則來教育我們的孩子。教育好孩子是每一個父母的心願，但並不是每一個父母都知道如何正確的教養孩子。所以吳師母的講座很受歡迎。在此同時，Priscilla繼續通過遊戲和故事讓孩子們了解耶穌受難救贖與復活的故事。孩子們也學著用復活節彩蛋來講解福音。

而在該天晚上的福音聚會中，短宣隊各成員從不同的角度分享了他們信主

的經歷，雖然每個人的經歷也不同，但却表達了神對人那豐富又奇妙的工作。最後，聶傳道分享了自己如何信主，追隨主，並決定終身服侍主的經歷與見證。我們見證後，有人回應聶傳道的呼召，決定信主。見證結束以後，吳師母，Priscilla和秋霞繼續通過和孩子們做遊戲、講故事等活動，讓他們了解耶穌基督受難與復活的故事。期望他們接受耶穌為他們的救世主。同時，聶傳道、康樂、安妮或幫助我們，或者繼續福音傳布。希望在有限的時間內，讓盡可能多的人了解耶穌。

在4月24日主日的下午，聶傳道、康樂、梁安妮參加了國語崇拜。聶傳道為這次崇拜的講員，在主日崇拜時，又有六人回應聶傳道的呼召，決定信主。兒童節目方面，吳師母和Priscilla準備了豐富的內容，讓兒童們有機會用他們的歌聲和表演對神和耶穌在主日崇拜時獻上敬拜。另外，吳師母在主日崇拜後對有興趣從事教育孩子的父母和有關人士進行了培訓，教他們如何運用兒童崇拜的資料。老師們均十分感激我們提供給他們教材使用。

三天的宣教緊張而忙碌，一方面有大型聚會，期望讓在座的聽眾或多或少的從中得到感悟，慢慢地打開他們的心門。同時，短宣隊員也在聚會與聚會之間找人交談，而一對一的交談效果也很好，比如聶傳道跟一位男士交談後，那位男士竟然取消他的騎馬活動，答應明日再到教會。吳師母也抽空提供家庭諮詢，為有疑惑的朋友排憂解難。

這次短宣在把福音帶給愛德華王子島上

的朋友的同時，也把我們埃德蒙頓華人浸信會的信息傳給了他們。讓他們在日後的人生旅程中多了一站的選擇。愛德華王子島上的華人朋友在物質上比較富有，但是他們很多只有爸爸或者媽媽呆在這兒，生活比較孤單寂寞。而且他們剛剛移民到一個陌生的國度，生活、語言、文化不同。他們很需要精神上的扶助，給他們對未來生活的展望。因此通過宣教，讓他們認識神和耶穌基督，滿足他們在精神信仰上的需要很重要。有人聽完聶傳道的講道後，總結了六個字“信仰、信心、信念，”由此可見一斑。



我們以前認為宣教只有牧師或傳道才能做。認為我們的聖經不熟，理論水平低，也不擅長講話。宣教回來後，感覺任何一個人都可以做宣教的工作。平凡的人，平凡的事，平淡的話也可以讓人受聖靈感動。而且這次的短宣隊是由國語、粵語及英語部的弟兄姊妹組成。雖然我們的母語不同，但我們合一的心就在這次的短宣隊中變得堅固。我覺得短宣真是一個很好的機會讓我們無分國界、語言及領域地去實踐在主裏面的合一。

